



В Первомайском районе в убийстве местного жителя обвиняется его сын



Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Первомайского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

26 декабря 2021 года в одном из домов села Иловай-Дмитриевское Первомайского района обнаружено тело 60-летнего мужчины с явными признаками насильственной смерти. По версии следствия, в ночь с 25 на 26 декабря 2021 года между находящимися в состоянии алкогольного опьянения родственниками произошел бытовой конфликт, в ходе которого сын подверг отца избиению. От полученных телесных повреждений потерпевший сразу скончался. Ранее злоумышленник уже отбывал наказание за совершение аналогичного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1662976>